

## 蓝天学校小记者作文选登

# 他们笑了

五(1)班 徐彬茹

肆虐的雪花纷纷扬扬地飘落下来，凛冽的寒风一阵阵吹过，路上都是缩着脖子拉紧领口急匆匆的行人。

放寒假的我也只能每天窝在屋里，看看课外书，或者看看电视，打发无聊的时间。只盼着春节快点来临，我好去爷爷奶奶、外公外婆家拜年、玩耍。然而，马上过春节了，新闻上突然播出消息：武汉封城，全国所有人无重大事情，全部居家不得外出，外出必须戴口罩……

瞬间，空气仿佛凝固了一般。

武汉街头一阵阵急救车声显得格外刺耳，医院的病房里、

过道上或躺着或坐着或蹲着的，到处都是病人，身着白色防护服的“天使”们正穿梭其中。我们看不到他们的脸，不知道是叔叔阿姨，唯一可见的是他们胸前和背后写着他们的名字和“武汉加油！中国加油！”

多么希望时间能够停止，然而没有，从那以后每天患者的数量都在增加，每一个白衣天使都在和时间赛跑，做疫情检测、临床护理、心理疏导……他们忘了自己仅仅是个血肉之躯，为了节省防护物资他们一日三餐改为两餐；累了也只在桌子上打个盹，找个地方靠一靠，争分夺秒地救治每一个病人。给患者，给

武汉，给中国，给我们，带来希望。

时间一分一秒，一天天过去了，“降了，降了，又降了……”这样的惊呼声响彻了病房医院。走廊里坐着的人笑了，病房里躺着的人笑了，护目镜里早已不知是汗水还是泪水，但口罩下的脸上却是笑容：他们打了胜仗！

没有一个寒冬不会过去，没有一个春天不会来临。现在武汉的樱花已经挂满的枝头，一位位支援武汉的“逆行者”要撤离武汉了，虽然他们的脸上满是不舍的泪水，但却露出了胜利的微笑！

(指导老师：翟文静)

# 我和孙悟空过一天

四(3)班 付春鹏

我从小就喜欢看《西游记》，尤其喜欢齐天大圣孙悟空，一天，大圣在天宫待烦了，想来人间逛一逛，就找到了我。

正好我们学校要召开运动会，我就决定带孙悟空去参加。孙悟空一听喜出望外，手舞足蹈地说：“好，好！”

我俩手拉着手，来到了学校的运动场。我对孙悟空说：“大圣，你看这边是跳高的，那边是跳远的。”“不错不错！这对我来说是小菜一碟。”孙悟空说。大约向东走了100米，我们来到了塑胶跑道边，看到运动员正在进行跑步比赛，大圣惊讶地说：“这些小毛孩真不赖，小年纪竟然如此厉害。那我们来比一比吧。”“好，比就比，但是你不能用力。”我说。“比就比，谁怕谁。”孙悟空说。

比赛即将开始，大圣被带到第一跑道。随着“砰”的一声发令枪响，只见他一马当先，跑在了最前面。他途中看到自己遥遥领先，竟然哈哈一笑向厕所跑去。等他撒了一泡尿回来，比赛已经结束了。

大圣灰头土脸地向我走来，耷拉着脑袋，像个泄了气的皮球一样，我打趣说：“猴哥，名落孙山了吧！”

不知不觉运动会在欢乐祥和的气氛中结束了，我也陪孙悟空玩了一天。我希望能和大圣再遇一次。

(指导老师：潘丹丹)

# 小乌鸦莫斯

四(3)班 王子涵

莫斯是一只丑乌鸦，它没有快乐，没有自信，就连一个朋友也没有。它出生在一个不幸的家庭里，因为在这个家庭里，它受尽了折磨，它天天忍受着家人的嘲笑，经常被人冷落。

这天，莫斯终于无法忍受这样的生活，下定决心离开了家。它独自飞在林间，不知不觉便来到了湖边，它看到水中的自己，被自己的样子吓到了。它不敢看了，喝几口水就飞走了。就这样，它不知飞了多久。一路上，它只要看到别人遇到困难，总会伸出援助之手，久而久之，被它帮助过的人都很愿意和它玩。

命运之神被它的行为感动了，便使用神力帮它改变了模样，从此，它成了大家都喜欢的乌鸦。这则寓言告诉我，人不管长相如何，只要心地善良，总会得到意想不到的回报。

(指导老师：潘丹丹)

# 小狗大黑

四(2)班 刘静雯

在老家，我有一个形影不离的好朋友——小狗大黑，我常常带着它玩耍，我可喜欢它了。

可是我们就要搬到外地去了，我想找一位朋友收养它。

它有一双有神的、水灵灵的眼睛，一只小小的、黑黑的鼻子，一个大大的嘴巴，它的毛很光滑、乌黑光亮，爪子也很尖，跑起路来又轻又快。

大黑有时候可烦人了。有谁到我家来，只要一敲门，它就在院子里上蹿下跳，狂吠不止，吓得我的好朋友都不敢找我玩。若院子外边有一只小狗走过，它也要汪汪地叫个不停，外人在门口说话也不行，总之，除了它认识的人，看到谁它都要发火。听到每天这么不停地狂叫，我真想拿起棒子揍它一顿，可是经过一件事后，我改变了对它的看法。

一天晚上，吃过饭后，我们早早地睡觉了，半夜时分，它又“汪汪汪”地大叫起来，爸爸感觉不对劲，披衣起床，打开门，发现院中有个人。他发现了爸爸，翻墙逃跑了。妈妈说：“大黑可是我们家的大功臣，如果不是大黑，非丢东西不可。”我轻轻地抚摸着它的头，它靠在我腿边，眯着眼，舒服地晒着太阳，看它多会享受生活。

大黑还很仗义。带它出去玩，如果看见一只小狗被欺负了，它会立马冲上去，给小狗解围。

大黑很皮。上卫生间挡你路，上学不让你走，吃饭蹭你的腿，我写作业时它就使劲围着桌子转。可是这只可爱的小狗，谁能下去手呢？

对这只可爱、烦人、多管闲事的小狗，我也真是没办法了，谁叫它那么惹人喜爱呢，你愿意收养它吗？我就猜，你没有拒绝的理由。

(指导老师：张艳丽)



# 观察水蒜

四(3)班 付春鹏

在这个特殊的假期里，因为不能出去乱跑，我向妈妈提议在家里种水蒜。妈妈听后很赞同，说干就干，妈妈拿来几头大蒜，把它们脱掉衣服，再用针线把它们穿起来，放在盘子里，给它们加入适量的水，放到阳台阳光充足的地方，水蒜就做好了。

第二天早晨，我迫不及待地来到阳台看我的蒜宝宝，惊喜地

发现蒜瓣底部长出了雪白的“胡须”。真希望它能继续茁壮成长。

接下来的日子，水蒜的小芽里钻出了嫩绿的叶子，我叫它蒜苗，没想到在没有土的环境下，它也能生长，真是太神奇了！

过了很多天，我又来观察水蒜，发现它们白白嫩嫩的，根比以前更茂盛了，也比以前站得更稳了。那碧绿的蒜苗争先恐后

地生长着，生怕落后似的，蒜瓣却变得又瘪又小。我带着疑问去问妈妈，妈妈告诉我：“因为蒜妈妈把营养都给蒜宝宝了，所以才会变成这样。”听了妈妈的解释，我恍然大悟。

啊，大蒜，在与你朝夕相伴的日子。我增长了许多知识，原来父母可以为了自己的孩子牺牲一切。

(指导老师：潘丹丹)

# 这个特殊假期

六(3)班 董子轩

以前，从没有想过哪一天会在家上网课，从没有想过今年会是病毒侵袭的一年，也从没有想过会有那么多人牺牲……

今年，是特殊的、与众不同的。回首以往，中国这个伟大的国度经历过地震的磨炼，遇到过热病的攻击……今年，中国又面临一遭劫难。这个寒假，我原本憧憬着新年的喜庆热闹，内心欢喜。因为新冠病毒，让每个中国人的春节蒙上阴霾，大家都自觉居家隔离，恐惧、担心、无聊、苦闷、不安的情绪交织着。刚开始时，以为一个十四天就够了，可是接着又一个十四天，再一个十四天……我们终于团结一心、众志成城控制了病毒的脚步。看到新闻中医护人员在战“疫”一线奋不顾身的身影，各地物资源源不断驰援武汉，听到解放军铿锵的誓言……我们充满信心。现在，虽然国内疫情控制住了，但国外处于爆发阶段，为了我们的安全，

不能开学，最初还认为网课只会维持一小段时间，但是一周、两周、三周过去了，网课依然在继续。慢慢地，我从着急，各种不适应变得适应了。现在的关头，祖国正在努力克服一切困难，我们也应该更加努力学习，每天合理安排自己的时间，努力完成每一项学习任务，渐渐地，我感觉在家里“上课”也很快乐。

我们就像一颗小小的种子，积蓄力量，如果害怕被埋没，那它永远不能发芽。鲜花，如果害怕凋谢，那它永远不能开放；矿石，如果害怕焚烧，那它永远不能成钢；蜡烛，如果害怕熄灭，那它永远不能发光；航船，如果害怕风浪，那它永远不能到达彼岸。所以，同学们，让我们携起双手，在这个漫长的寒假，乘风破浪！让我们努力学习，共创未来！

加油，祖国！  
2020，我，来了！

(指导老师：吕书蕊)

# 美丽的春天

四(2)班 严旭洋

春姑娘迈着轻盈的脚步来了，她悄悄地来到我们身边……

田野上油菜花绽放开来，小草探出了嫩绿的小脑袋，好奇地打量着这个充满生机的世界，鸟儿在蔚蓝的天空中自由自在地飞翔，好像准备给春姑娘伴舞。

小河旁的柳树刚刚长出新叶，柳枝像姑娘长长的秀发，漂亮极了。河边刚探出头的小草像一层绿油油的地毯，小河水，鱼儿欢快地游来游去，仿佛在迎接春天的到来。

春天的花儿非常美丽，洁白的梨花、红彤彤的杜鹃花、粉红的桃花、金灿灿的油菜花等，给大地披上了一件五彩斑斓的新装，油菜花那浓浓的香味引来一群翩翩飞舞的蝴蝶，它们仿佛沉醉在那淡淡的清香里啦。

啊！春天的景色真美丽，我爱春天，我爱这美丽的大自然！

(指导老师：张艳丽)

# 美丽的淇河

四(3)班 王子涵

在平顶山这座城市里，有许多美丽的地方，然而在我眼里，最美的就是淇河。那里一年四季都非常漂亮。

春天，春风吹过，万物复苏，大地被烤得像一个巨大的蒸炉，人们在大地上走着像热锅上的蚂蚁，但是，只要人们站在柳树下面，微风一吹，那叫一个凉爽。

夏天，太阳逐渐变得火辣辣的，大地被烤得像一个巨大的蒸炉，人们在大地上走着像热锅上的蚂蚁，但是，只要人们站在柳树下面，微风一吹，那叫一个凉爽。

秋天，天高气爽，小草渐渐地变成了淡黄色，再由淡黄变成了土黄色。这时桂花开了，散发出淡淡的清香，花香是从它那淡黄色的小花瓣里散发出来的；河岸旁的几棵枇杷树上结满了黄色的果实，摘下一个，咬一口，酸酸甜甜的。

冬天，风伯伯带着雪花妹妹飞到淇河上空，天空上突然下起鹅毛大雪，刺骨的北风夹带着雪花在空中飞舞，一时间，世界仿佛变了个样子，淇河变得银装素裹，树上、地上、河面上，全都是白色的，我们好像身处一个雪的世界，一个洁白无瑕的世界。

这就是我眼里的淇河，一个四季都美丽的淇河。

(指导老师：潘丹丹)